

Aanbesteding: Reinigen kolken & verwijderen onkruid en veegvuil op verhardingen Pekela
Aanbestedende Dienst: Gemeente Pekela
Referentie: P2024-01

Toelichting:

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** inschrijfstaat

Vraag:
Kunt u een bestekpost toevoegen voor het storten van de verontreiniging?

Antwoord:
Er is een post toegevoegd in het bestek na NVI.

Percelen: P1 Reinigen kolken
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Bestek perceel 1, deel 3

Vraag:
25 05 01 Overgroeide kolken, lid 01; in perceel 1 hoeven geen kolken te worden geledigd. Graag dit onderdeel verwijderen.

Antwoord:
verwijderd in de versie na nvi

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** Bestek perceel 1, deel 3

Vraag:
25 02 03 Vastleggen werkzaamheden en inspectie, lid 01; in perceel 1 komen geen straatkolken voor. Graag dit onderdeel verwijderen.

Antwoord:
verwijderd in de versie na nvi

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bestek perceel 1, deel 3

Vraag:
01 23 02 Bouwvergadering, lid 01; hoeveel bouwvergaderingen worden er jaarlijks gehouden?

Antwoord:
Dit is afhankelijk van het verloop en kwaliteit van de werkzaamheden.
Verloopt alles voorspoedig ga dan uit van maximaal 5 bouwvergaderingen per jaar.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bestek perceel 1, deel 3

Vraag:
01 12 06, kunt u voor het opstellen van een gedetailleerd werkplan een post opnemen in het bestek? Het is niet proportioneel om dit in de eenheidsprijzen te verwerken.

Antwoord:
In het bestek na NVI is een post toegevoegd in het bestek

Percelen: P1 Reinigen kolken
P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Inschrijfleidraad 6.2 Procedure pan van aanpak en gespreksfase

Vraag:
lid 7, u benoemt hier dat de subgunningscriterium onderdelen 'welke sancties stelt u hiertegenover bij het niet nakomen van afspraken/toezeggingen' een extra weging maakt op de 3 onderdelen van het plan van aanpak met een

wegingsfactor tussen de 0 en 1. Betekend dit dat als wij een maximale score halen van 15 op het onderdeel vaktechnische kwaliteit en u geen meerwaarde ziet in de sanctie zie wij onszelf opleggen en hierdoor extra beoordeeld worden met bijvoorbeeld 0,25 dat wij dan maar 25% van deze 15 punten scoren? In dit geval dus 3,75 punten?

Wij kunnen niet weten wat u wel en niet prettig vindt aan zelfopgelegde sancties, kunt u daarom afzien van deze extra wegingsfactor per onderdeel? Dit kan niet proportioneel worden beoordeeld, daar heeft elke inschrijver zijn eigen idee bij.

Daarnaast geeft u niet duidelijk aan hoe iets tot een bepaalde wegingsfactor leidt.

Antwoord:

Het klopt dat u in het voorbeeld maar 3,75 punten scoort. Zelfopgelegde sancties bieden de opdrachtgever garanties dat de inschrijver zeker is van zijn zaak. Uiteindelijk wordt bij de zelfopgelegde sancties gekeken naar de financiële meerwaarde voor de gemeente. De gemeente ziet niet af van de zelfopgelegde sancties.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

inschrijfleidraad, 6.2 Procedure plan van aanpak en gespreksfase

Vraag:

lid 2, met hoeveel personen met de aannemer naar het gesprek komen?

Antwoord:

minimaal 2 personen.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

inschrijfleidraad, 6.1 Procedure inschrijving

Vraag:

lid 6, Kunt u aangeven welke bewijsmiddelen u bedoelt onder paragraaf 3.1.1 uit deze leidraad? Onder paragraaf 3.1.1 staan namelijk geen bewijsmiddelen benoemt.

Antwoord:

Het Uniform Europees Aanbestedingsdocument

Percelen: P1 Reinigen kolken
P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Inschrijfleidraad, 5.2 Planning op hoofdlijnen

Vraag:
Openen kluis met inschrijfprijzen, 30 februari bestaat dit jaar niet in de agenda. Welke datum bedoelt u hier?

Antwoord:
1 maart

Percelen: P1 Reinigen kolken
P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Inschrijfleidraad, 5.2 Planning op hoofdlijnen

Vraag:
U geeft in dit document aan dat de gespreksverslagen binnen 2 dagen ondertekend ingediend dienen te zijn, echter in de planning staat 4 dagen. Mogen wij ervan uitgaan dat uiterlijk indienen van het gespreksverslag dan ook binnen 4 dagen betekend?

Antwoord:
U kunt uitgaan van 4 dagen.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Inschrijfleidraad, 5.2 Planning op hoofdlijnen

Vraag:
Kunt u aangeven hoe laat en waar de gesprekken plaatsvinden, zodat wij daar rekening mee kunnen houden?

Antwoord:

tussen 12:00 en 17:00 op de gemeentewerf in pekela.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Inschrijfleidraad, 4.2.1.1 Nadere Criteria

Vraag:

In dit tabel staat de hoeveelheid/weging van het gesprek niet aangegeven, kunt u dit toevoegen?

Antwoord:

Na afloop van het gesprek, en het ontvangen van het ondertekende gespreksverslag wordt de beoordeling van het plan van aanpak, indien nodig, aangepast. De beoordeling na aanpassing betreft de score voor het onderdeel kwaliteit.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Inschrijfleidraad, 4.2.2.2 Kwaliteit

Vraag:

U geeft aan dat u na het beoordelen van de ingediende plannen met de inschrijvers in gesprek gaat, telt dit ook mee in de beoordeling of betreft dit een verificatie? U gaat namelijk eerst de plannen beoordelen en dan met de inschrijvers in gesprek. Daarna gaat u nogmaals beoordelen en het verslag beoordelen, is dit niet heel erg dubbelzinnig? Daarnaast heeft u geen zwaarte in weging aangegeven voor het gesprek, kunt u dit nog aangeven?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 13. Het betreft hier een aanbesteding voor een overeenkomst, inclusief verlenging, voor 8 jaar. De aanbestedende dienst gaat daarom graag secuur te werk in het beoordelen van de plannen en toezeggingen.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Inschrijfleidraad, 4.2.2.2 Kwaliteit

Vraag:
Wilt u één extra pagina toestaan voor het beantwoorden van de vele onderdelen die u benoemt ten behoeve van de gevraagde kwaliteit? U geeft ons met 2 A4 erg beperkt de ruimte om concreet antwoord te kunnen geven.

Antwoord:
Slechts 2x een A4 zorgt er juist voor dat de antwoorden bondig en concreet moeten worden geformuleerd. Het antwoord op de vraag is daarom nee.

Percelen: P2 Verwijderen onkruid en veegvuil
Beantwoord op: 19 jan. 2024
Label: Inhoud